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1. Question:

A felújítani kívánt külterületi útszakaszon a padkák javítása történhet-e a felmart aszfalt anyagokból, illetve a költségvetésben nem szerepel a padkák javítása és az aszfalt vágása.
In case of outlying road-sections to be renovated, is it allowed to execute the repairs of the roadside by using a material of burned asphalt? Are the repairs of roadside and the milling of asphalt planned in the Budget?

1.   Answer:

Feltételezésünk szerint T. Ajánlattevő a 6832 j. út felújítására vonatkozóan tette fel kérdését, válaszunkat eszerint adjuk meg. A felújítani kívánt külterületi szakaszon a padkák javítását nem tartalmazza a projekt. Természetesen a közlekedésbiztonsági szempontból szükséges helyszíneken a padkák javítását is el kell végeznie Ajánlattevőnek. Kérjük T. Ajánlattevő járja be a helyszínt és saját maga győződjön meg a helyszíni sajátosságokról, annak érdekében, hogy a padka javítás szükségességét a saját szakmai megítélése alapján, mint szakvállalat ajánlatánál vegye figyelembe. A javítások elvégzése a Magyar Közút NZrt. képviselőjének ellenőrzése mellett történik.
It is supposed that the question is related to the reconstruction of road No. 6832. and the answer will be given accordingly. The repairs of the roadside in the outlying road-sections are not included in the Budget.  Of course, in case of road-safety needed sites, the Tenderer must make the repairs of the roadside. We suggest that the Tenderer should visit the building sites and be sure of its features in order to measure the necessity of roadside repairs and take it into account when preparing its tender as a professional building company. The execution of repairs will be controlled by the representative of Közút NZrt.
2. Question:

Kérem a műszaki leírás VIII. pontjában leírt kettős zúzalékolásnak írják le pontosan a technológiai leírását, illetve az ahhoz tartozó pontos műszaki paramétereket és a hideg aszfaltnak is a pontos műszaki paramétereit.
Please, give the technological description and the relevant technical figures of the double milling mentioned in point VIII. of the Technical Specification and also the  technical figures of cold asphalt.
2.   Answer:

Feltételezésünk szerint T. Ajánlattevő a 6832 j. út felújítására vonatkozóan tette fel kérdését, válaszunkat eszerint adjuk meg. A tervezés során felmerült a felületi bevonat készítése, de a költségkeret nem tette lehetővé annak elvégzését. Emiatt felületi zárás kettős zuzalékolással nem történik.

A terv tartalmazza a hideg aszfalt pontos paramétereit, és a kátyúzás részletes technológiáját. Kérjük T. Ajánlattevő azt figyelembe venni szíveskedjen.
It is supposed that the question is related to the reconstruction of road No. 6832. and the answer will be given accordingly. In the course of the planning process, it arose to get the surface cover made, but unfortunately the budget did not cover its costs. Therefore, surface cover with double milling will not be executed. Please, note that the design drawings contain the exact technical figures of the cold asphalt and the detailed description of pot-hole technology.
3. Question:

Ha a nyertes pályázó a helyszínen felmart aszfalt alatt szemrevételezéssel megállapítja, hogy az út alapja hiányos vagy repedezett, illetve vízzsákos, akkor mi a teendő azokkal a hibákkal?
How to deal with the situation when after burning the asphalt the Contractor recognises that the base of the road was insufficient, crackled or contained cisterns?
3. Answer:

Feltételezésünk szerint T. Ajánlattevő a 6832 j. út felújítására vonatkozóan tette fel kérdését, válaszunkat eszerint adjuk meg. A hiányos alap esetén a teendőket Ajánlattevő kérjük úgy vegye figyelembe, hogy szükség esetén a Magyar Közút NZrt. képviselőjének jóváhagyásával és szigorú helyszíni ellenőrzésével a hiányzó anyagok pótlása mart aszfaltból történhet.

It is supposed that the question is related to the reconstruction of road No. 6832. and the answer will be given accordingly. In case of insufficient base of the road the missing materials could be made up from the burnt asphalt with the approval and strict on-the-spot control of the representative of Magyar Közút NZrt. 
