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SZERZŐDÉS JELLEMZŐI
A szerződés ismertetése
A szerződés célja eszközök beszerzése 4 csomagban (lot), amelyek a rekonstrukcióra előirányzott Baja-bezdáni csatorna minőségi és mennyiségi monitoringját szolgálják. A mérőeszközök egy komplex projekt részkomponensei. A teljes projekt célja az évszázados múlttal bíró csatorna komplex környezeti- és műszaki rehabilitációjának megtervezése. A beszerezni kívánt eszközök a projekt végrehajtásához szükséges adatgyűjtést szolgálják.
A csomagok (lot-ok) száma és megnevezése
Lot-ok száma: 4.
Lot 1: eszközök beszerzése egy távmérő vízrajzi monitoring állomás kialakításához a Baja-bezdáni csatorna hercegszántói szelvényében.

Lot 2. hordozható eszközök és tesztek beszerzése vízminőségi vizsgálatokhoz.
Lot 3: inverz mikroszkóp beszerzése hidrobiológiai vizsgálatokhoz (különös tekintettel alga-biomassza mérésekre)

Lot 4. hordozható fluorométer beszerzése terepi klorofill (alga) mérésekhez. 

A RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI
Alkalmasság és származási szabály
A részvétel egyenlő feltételek mellett nyitott az Európai Unió tagállamaiból és egyéb, a szerződés finanszírozásának keretéül szolgáló program esetében alkalmazható speciális okmányok által meghatározott és/vagy engedélyezett térségek országaiból és területeiről származó minden, akár egyénileg, akár csoportosulás (konzorcium) keretében részt vevő jogi személy előtt (lásd még a Jogalap pont alatt). A jelen szerződés keretében szállított valamennyi árunak ezekből az országokból kell származnia. A részvétel megengedett nemzetközi szervezetek számára. A természetes személyek részvételét a szerződés finanszírozását jelentő programra vonatkozó speciális okmányok közvetlenül szabályozzák.

Kizárási jogcím
Az ajánlattevőknek a ”Tender Form for a Supply Contract” formanyomtatvány részét képező nyilatkozatot kell benyújtaniuk arra vonatkozóan, hogy esetükben nem áll fenn a Gyakorlati kézikönyv (Practical Guide to Contracts Procedures for EU External Actions) 2.3.3. pontja alatt felsorolt helyzetek egyike sem.

Tenderek száma
Az ajánlattevők Lot-onként egy tendert nyújthatnak be. Egy csomag (Lot) valamely részére benyújtott tendereket nem lehet figyelembe venni. Bármely ajánlattevő jelezheti ajánlatában, hogy engedményt ad abban az esetben, ha a tendere egynél több csomag (Lot) esetén nyerne. Az ajánlattevők változatot nem nyújthatnak be a tenderdossziéban igényelt beszállításra vonatkozó tenderük mellett.

Tájékoztató értekezlet és-vagy helyszíni szemle 
Az ajánlatkérő egy opcionális helyszíni szemlét tart a vízrajzi távmérő monitoring állomás (Lot 1) hercegszántói helyszínén.

Időpont: 2011. június 3. 10:00. (közép-európai idő szerint)

Helyszín: ADUKÖVIZIG Hercegszántó-Budzsaki szivattyútelepe (Lat: 45(56’38”, Lon: 18(53’39”)
Kapcsolattartó: Dr. Goda László (Email: goda@adukovizig.hu)

Jelentkezési határidő a részvételre: 2011. június 2. 14:00. (közép-európai idő szerint)
A tender érvényessége
A tendereknek a tenderbeadási határidőt követő 90 napig érvényben kell maradniuk.

A teljesítésre rendelkezésre álló időszak
A szerződés aláírásától számított 120 nap a Lot 1 esetében, illetve 90 nap a Lot 2, 3, és 4. esetében.
A KIVÁLASZTÁS ÉS ODAÍTÉLÉS KRITÉRIUMAI
Kiválasztás kritériumai 
A következő kiválasztási kritériumok alapján kerül kiválasztásra a nyertes ajánlattevő. Konzorcium esetén a kiválasztási kritérium a konzorcium egészére vizsgálandó:

1) Az ajánlattevő gazdasági és pénzügyi kapacitása (az Ajánlati formanyomtatvány 3. pontja alapján). Amennyiben az ajánlattevő költségvetési szervezet, hasonló tartalmú adat közlése szükséges.
Jogi személyek:
· Az ajánlattevő éves árbevételének az utolsó 3 év mindegyikében (2010., 2009., 2008.) meg kell haladnia a 70.000 EUR / 18.480.000 HUF értéket.

· Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékek az utolsó 3 év (2010., 2009., 2008.) mindegyikének elején és végén pozitívak.

· Természetes személyek:

· Az ajánlattevő rendelkezésére álló pénzügyi forrásoknak meg kell haladni a szerződés értékét; és
· Az ajánlattevő pénzügyi helyzete nem lehet negatív, számlatartozást tekintve 2010 év elején és végén. 
2) Az ajánlattevő szakmai kapacitása (az Ajánlati formanyomtatvány 4 és 5 pontja alapján)
Jogi személyek:

· Az ajánlattevő legalább 3 alkalmazottja a szerződés tárgyához kapcsolódó területen dolgozik és

· a szerződés tárgyához kapcsolódó területen dolgozó munkatársak legalább 20 %-a állandó alkalmazott.
Természetes személyek:

· A szerződés tárgyának megfelelő szakmai engedéllyel rendelkezik, mint például az értékesítésre vonatkozó kereskedelmi engedély.

· Az elmúlt három év során vagy jelenleg vezetőként, vagy munkacsoport-tagként (legalább két munkatárssal) dolgozott/dolgozik a szerződés tárgyával kapcsolatos területen.

3)
Az ajánlattevő technikai kapacitása (az Ajánlati formanyomtatvány 5. és 6. pontja alapján)

Jogi és természetes személyek:

· Az ajánlattevő sikeresen dolgozott legalább két projekten, amelyeknek a költségvetése meghaladta a 20.000 EUR / 5.280.000 HUF értéket (minőségi és mennyiségi monitoring eszközök szállítása és telepítése vízgazdálkodáshoz kapcsolódó projektekben) és amelyeknek végrehajtása a 2008. június 27-2011. június 27 közötti időszakban volt.
Egyéb feltételek:
A gazdasági szereplő, amennyiben szükséges, egy meghatározott szerződés esetében igénybe veheti más egységek kapacitásait a kapcsolatuk jogi természetétől függetlenül. A Szerződő Hatóság ezt nem fogadhatja el abban az esetben, ha a tender többségében más szervezetek kapacitásaira támaszkodik vagy kulcskritérium teljesítésére nem képes egyedül. Ha az ajánlattevő mások kapacitásira támaszkodik, akkor bizonyítania kell, hogy a kapacitások rendelkezésére fognak állni a szerződés teljesítése idején, pl. felmutatva a gazdasági egységek vállalását, hogy a szükséges kapacitásokat az ajánlattevő részére bocsátják. Az ilyen egységeknek, pl. a gazdasági szereplő anyavállalata, szintén meg kell felelnie azoknak a jogosultsági, különösen a származási feltételeknek, mint az adott gazdasági szereplő. Továbbá, e harmadik szereplőre vonatkozó kiválasztási kritérium adatait egy külön dokumentumban a tenderhez kell csatolni. Az adatra vonatkozó igazoló dokumentum bemutatása szükséges lehet a Szerződő Hatóság ilyen kérése esetén.

Döntési kritérium
Ajánlati ár
AJÁNLATTÉTEL
Hogyan lehet a tenderdossziét beszerezni
A tenderdosszié elérhető a következő Internet címen: www.adukovizig.hu A tendereket a tenderdossziéban található szabványos tenderformátumban kell benyújtani, amelynek utasításait és formai követelményeit szigorúan be kell tartani.

Az ajánlattevő a jelen tenderre vonatkozó kérdéseiket írásban kell eljuttatniuk az Ajánlattevőknek szóló utasítások (Instruction to Tenderers) 11. pontjában foglalt címre (az 1. pontban megadott közzétételi hivatkozás feltüntetésével) legalább 21 nappal a tenderbeadási határidő előtt.
A szerződő hatóság köteles a tenderbeadási határidő előtt legalább 11 nappal válaszolni valamennyi ajánlattevő kérdéseire. A tenderdosszié tartalmának tisztázására és kisebb változtatásokra vonatkozó információkat a beadási határidő előtt legkésőbb 11 nappal a Szerződő Hatóság köteles közzétenni www.adukovizig.hu honlapon.

Tenderbeadási határidő
2011. június 27. 10:00. (közép-európai idő szerint)

Ezen határidő után beérkező tendereket nem veszik figyelembe.

Tenderbontási ülés 
2011. június 27. 10:00. (közép-európai idő szerint) az ADUKÖVIZIG bajai központjában.
Az eljárás nyelve
A beszerzési eljárás minden dokumentuma és a szerződés nyelve az angol.  
Jogalap
Összhangban az IPA Végrehajtási Szabályzat (IPA Implementing Regulation) szolgáltatásra, beszerzésre és munkaszerződésekre vonatkozó 121. sz. cikkével az eljárásnak követnie kell a következő rendelkezéseket:
No 1605/2002, (EC, Euratom) IV. cím, 2. rész, 3. fejezet,  

No 2342/2002, (EC, Euratom)III. cím, 2. rész, 3. fejezet,  

C (2007) 2034 sz. Bizottsági Határozat, harmadik országokkal való együttműködés céljából az EU általános költségvetéséből finanszírozott szolgáltatás, beszerzés és munkaszerződések esetében alkalmazandó eljárás szabályairól, a II.8.2. szakasz kivételével.
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