Építési Munkák Ajánlattételi felhívása

 A Tótszerdahelyi Szennyvízkezelő Telep bővítése 

Helyszín: Tótszerdahely, Magyarország
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SZERZŐDÉS JELLEMZŐI 

5. Szerződés ismertetése

A Tótszerdahelyen működő szennyvízkezelő telep felújítási és bővítési munkálatai. A szennyvízkezelő telep eredetileg tervezett hidraulikus kapacitása (2 x 300 m3/nap) változatlanul megmarad, de a szerves anyag eltávolítási kapacitása 2 x 1500 = 3000 LE-ről 5500 LE-re növelendő. A telep kizárólag kommunális szennyvizet tisztít, ipari szennyvíz nem érkezik be oda.

6. A részajánlatok száma és címe 

Nem alkalmazható. Nincs részajánlat tételi lehetőség. 

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

7. Alkalmasság és származási szabályok

A részvétel egyenlő feltételek mellett nyitott az Európai Unió tagállamaiból és egyéb, a szerződés finanszírozásának keretéül szolgáló program speciális eszközei által meghatározott és/vagy engedélyezett térségek országaiból és területeiről származó minden akár egyénileg, akár csoportosulás (konzorcium) keretében részt vevő jogi személy előtt (lásd még az alábbi 22. pontot). A jelen szerződés keretében szállított valamennyi árunak ezekből az országokból kell származnia. A részvétel megengedett nemzetközi szervezetek számára. A természetes személyek részvételét a szerződés finanszírozását jelentő programra vonatkozó speciális eszközök közvetlenül szabályozzák.

8. Kizáró okok

Az ajánlattevőknek az Ajánlati Nyilatkozat Építési Munkákhoz formanyomtatvány részét képező nyilatkozatot kell benyújtaniuk arra vonatkozóan, hogy esetükben nem áll fenn az EU külföldi szerződésekre vonatkozó Gyakorlati kézikönyvének (Practical Guide to Contracts Procedures for EU External Actions) 2.3.3. pontja alatt felsorolt helyzetek egyike sem.

9. Ajánlatok száma

Egy ajánlattevő részenként csak egy ajánlatot nyújthat be. Egy rész (lot) valamely részére benyújtott tendereket nem lehet figyelembe venni. Bármely ajánlattevő jelezheti ajánlatában, hogy engedményt ad abban az esetben, ha a tendere egynél több csomag (lot) esetén nyerne. Az ajánlattevők változatot nem nyújthatnak be a tenderdossziéban igényelt beszállításra vonatkozó tenderük mellett.

10. Ajánlattételi biztosíték 

Az ajánlattevők 10,000 euró összegű ajánlattételi biztosítékról kötelesek gondoskodni az ajánlat leadásakor. Ezt a biztosítékot a sikertelen pályázók az ajánlati eljárás befejeztével, a sikeresek pedig a szerződés valamennyi fél általi aláírása után visszakapják.  

11. Teljesítési biztosíték 

A sikeres pályázó a szerződés aláírásakor teljesítési biztosítékot köteles adni, melynek összege a szerződés összegének 5%-a. Ezt a biztosítékot az ellenjegyzett szerződés visszaküldésével együtt a Szerződő Hatóság által aláírt szerződés ajánlattevő általi átvételét követő legfeljebb 30 napon belül kell benyújtani. Amennyiben a kiválasztott pályázó nem nyújtja be a teljesítési biztosítékot ezen határidőn belül, a szerződés érvénytelenné válik és egy új szerződést állítanak össze, melyet elküldenek annak az ajánlattevőnek, aki a következő legolcsóbb érvényes ajánlatot nyújtotta be.

12. Tájékoztató gyűlés és /vagy helyszíni szemle

2011. július 12-én egy nem kötelező helyszíni szemle lesz a Tótszerdahelyi Polgármesteri Hivatalban, Magyarország H-8864 Tótszerdahely, Zrínyi tér 2. Kezdési időpont: 11 óra.

Ajánlat érvényesség 

Az ajánlatoknak érvényben kell maradniuk az ajánlattételi határidőt követő 90 napban. 

13. Teljesítési határidő
6 hónap a szerződés aláírásától számítva + 3 hónap próbaüzem.

A KIVÁLASZTÁS ÉS ODAÍTÉLÉS KRITÉRIUMAI

14. Kiválasztási kritériumok

Gazdasági és pénzügyi alkalmasság:

a) Az ajánlattevőnek – közös ajánlattevők vagy konzorcium esetén a partnereknek közösen - legalább 300.000,- eurós átlagos éves forgalommal kell rendelkeznie az elmúlt 3 évben.  (Amennyiben az ajánlattevő kevesebb, mint 3 éve működik a hiányzó évek nettó árbevétele nullának tekintendő.) 

b) Az ajánlattevőnek – közös ajánlattevők vagy konzorcium esetén a partnereknek közösen – hozzáférése kell, hogy legyen olyan mennyiségű hitelhez vagy likvid tőkéhez, mely biztosítja a szükséges pénzáramlást a szerződés folyamán. Bármely esetben, a hitel vagy a likvidtőke mennyisége 1,5-szöröse kell, hogy legyen az az Ajánlaiut Nyilatkozat Függelékében (Appendix to Tender) meghatározott köztes számlák legkisebb összegének amely 100.000,- euró (100.000 x 1,5 = 150,000 euró).

Az Ajánlattevőnek csatolnia kell ajánlatához azon dokumentumok másolatait, melyek bizonyítják, hogy ő megfelel a fenti kritériumoknak.

Műszaki és szakmai alkalmasság:

a) Valamennyi kulcsfontosságú alkalmazott legalább 5 éves, a teljesítés során betöltendő pozíció valamint a jelen projekt kapcsán elvégzendő munkákhoz hasonló jellegű munkák tekintetében releváns gyakorlati tapasztalattal kell rendelkezzen. A kulcsfontosságú alkalmazottaknak továbbá a projekten belüli munkájuk ellátásához a magyar jog által előírt tanulmányi háttérrel és jogosultságokkal is rendelkezniük kell.

Az ajánlattevőnek csatolnia kell ajánlatához a kulcsfontosságú alkalmazottak képzettségét igazoló dokumentumok másolatát, jogosultságainak másolatát és szakmai önéletrajzát a fenti követelményeknek való megfelelés igazolása érdekében. 

b)
Az ajánlattevőnek - közös ajánlattevők vagy konzorcium esetén a partnereknek közösen – rendelkezniük kell legalább 3 db, teljesített tervezési megbízással a víz- vagy szennyvízkezelő telepekhez kapcsolódóan az elmúlt 3 évből, melyek közül 

- legalább kettő magába foglalta az mind a magyar szabályok szerinti vízjogi létesítési engedélyezési terv mind pedig a kiviteli tervek elkészítését,

- legalább az egyik, áfa nélkül minimum 45.000,- euró értékű volt és szennyvízkezelő telep bővítési/rekonstrukciós munkálatai, beleértve az anaerob, anoxic és aerob kezelési fázisok kapcsán került teljesítésre és magába foglalta mind a vízjogi létesítési engedélyezési terv mind a kiviteli terv készítését,

- konstrukciós munkák közül legalább egy sikeresen befejeződött és a telep megkapta a működési engedélyt.

c) Az ajánlattevőnek - közös ajánlattevők vagy konzorcium esetén a partnereknek közösen – rendelkeznie kell legalább 2 db teljesített építési referenciával, víz- vagy szennyvízkezelő telepekhez kapcsolódóan az elmúlt 3 évből, melyek közül:


- legalább egy magába foglalta egy szennyvízkezelő telepnek az építését vagy rekonstrukcióját minimum 200.000,- euró értékben. 


- legalább egy magába foglalta egy szennyvíz átemelő telep teljes műszaki felújítását legalább 15,000 euró értékben.

Az ajánlattevőnek csatolnia kell az ajánlatához a szóban forgó projekthez tartozó műszaki ellenőr/Szerződő Hatóság által aláírt teljesítési igazolás másolati példányait. 

d) Az önálló ajánlattevők kötelesek elvégezni a szerződött munkák legalább 70%-át saját erőforrásokból, mely azt jelenti, hogy rendelkezniük kell a felszereléssel, anyagokkal, emberi és pénzügyi erőforrásokkal, melyek szükségesek a szerződés ezen százalékarányú kivitelezéséhez. 

e) Az ajánlattevőknek, akik közös ajánlattevők/konzorcium vezető tagjai, képesnek kell lenni a szerződésben foglalt munkák legalább 50%-ának saját eszközökből történő  megvalósítására.

f) Az ajánlattevőknek, akik közös ajánlattevők/konzorcium partner tagjai (azaz nem a vezető tagok) képesnek kell lenni a szerződésben foglalt munkák legalább 10%-ának saját eszközökből történő megvalósítására. 

15. Az odaítélés kritériuma

Legalacsonyabb ajánlati ár


AJÁNLATTÉTEL

Hogyan lehet pályázati dossziét beszerezni

A teljes pályázati dosszié a Tótszerdahelyi Önkormányzattól szerezhető be /8864. Tótszerdahely Zrinyi tér 2./ 265.000,- HUF vagy 1.000,- euró ellenében, mely összeg tartalmazza a futár általi kézbesítést. Továbbá megtekinthető Szerződő Hatóság székhelyén /ld. 5-ös pont/. Az ajánlatokat az ajánlati dossziéban lévő formanyomtatványok használatával kell benyújtani, melynek formai előírásait és instrukcióit szigorúan be kell tartani. Az ajánlatkérő az ajánlatra vonatkozó kérdéseivel a Tótszerdahelyi Önkormányzathoz fordulhat írásban (8864. Tótszerdahely Zrínyi tér 2., Telefax: +36 93 583 036), az 1-es pontban található közzétételi hivatkozás feltűntetésével, legalább 21 nappal a 19-es pontban szereplő beadási határidőt megelőzően. A Szerződő Hatóságnak meg kell válaszolnia valamennyi ajánlattevő kérdéseit legalább 11 nappal az ajánlat benyújtásának határidejét megelőzően.  Az ajánlati dossziéban történő kisebb változások végleges tisztázását minimum 11 nappal a beadási határidő előtt meg kell jelentetni az EuropeAid weboldalán:  
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome.

16. Az ajánlatok benyújtási határideje 

2011. augusztus 8, 14:00 óra, közép-európai idő szerint. Hely: Tótszerdahely Önkormányzata, 8864 Tótszerdahely, Zrínyi tér 2.
A határidő után beérkezett ajánlatokat nem veszik figyelembe.

17. Ajánlat bontási ülés

2011. augusztus 8, 14:10, közép-európai idő szerint. Helye: Tótszerdahely Önkormányzata, 8864 Tótszerdahely, Zrínyi tér 2.
18. Az eljárás nyelve

Az ajánlattételi eljárásra és szerződésre vonatkozó valamennyi írásbeli kommunikációt angol nyelven kell folytatni. 

19. Jogalap

Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 
November 2010
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