Építési Munkák Ajánlattételi felhívása
Mohács Ijász utca - sátorhelyi út (5702.sz. közút) közötti kerékpárút építése 
Helyszín: Mohács Város, Magyarország

1. Közzétételi hivatkozás
Nem alkalmazható
2. Eljárás
Helyi nyílt
3. Program
Magyarország-Horvátország IPA Határokon Átnyúló Program
4. Finanszírozás
HUHR/1101/1.2.2/1011
5. Szerződő Hatóság
Mohács Önkormányzat.

H-7700 Mohács
Széchenyi tér 1.
Hungary

SZERZŐDÉS JELLEMZŐI 

6. Szerződés ismertetése
A Vállalkozó feladata kerékpárút és a kerékpárút csapadékvíz elvezetésének megépítése Mohács Ijász utca és a 5702. sz. közút között,  az 5121.sz. és az 56.sz. közutak jobb oldalán, 4 296,15 m hosszban, a Megrendelő által átadott útépítési engedély alapján. Az aszfalt burkolatú kerékpárút építési szélessége 2,60 m, a padkák szélessége 1,00 m. Az árkok és az út közötti padkák szélessége 1,00 m. A kerékpárút oldalesése 2,5 %, a padkák oldalesése 5 %.

A Vállalkozó kötelessége továbbá minden olyan dokumentum elkészítése, engedély és hozzájárulás beszerzése (beleértve a közművek keresztezésével és megközelítésével kapcsolatos intézkedések és védelembe helyezések tervét,) és átadása a Megrendelőnek, amely a Létesítmény kivitelezéséhez, használatbavételéhez, üzemeltetéséhez, biztonságos működtetéséhez szükséges.

Vállalkozó feladata a forgalomba helyezési engedély megszerzéshez szükséges dokumentumok elkészítése, de az engedély megszerzése nem Vállalkozó feladata.

7. A részajánlatok száma és címe 
Nem alkalmazható. Nincs részajánlat tételi lehetőség. 

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

8. Alkalmasság és származási szabályok
A részvétel egyenlő feltételek mellett nyitott az Európai Unió tagállamaiból és egyéb, a szerződés finanszírozásának keretéül szolgáló program speciális eszközei által meghatározott és/vagy engedélyezett térségek országaiból és területeiről származó minden akár egyénileg, akár csoportosulás (konzorcium) keretében részt vevő jogi személy előtt (lásd még az alábbi 22. pontot). A jelen szerződés keretében végzett valamennyi munkának és szolgáltatásnak, illetőleg szállított valamennyi árunak ezekből az országokból kell származnia. A részvétel megengedett nemzetközi szervezetek számára. A természetes személyek részvételét a szerződés finanszírozását jelentő programra vonatkozó speciális eszközök közvetlenül szabályozzák.
9. Kizáró okok
Az ajánlattevőknek az Ajánlati Nyilatkozat Építési Munkákhoz formanyomtatvány részét képező nyilatkozatot kell benyújtaniuk arra vonatkozóan, hogy esetükben nem áll fenn az EU külföldi szerződésekre vonatkozó Gyakorlati kézikönyvének (Practical Guide to Contracts Procedures for EU External Actions) 2.3.3. pontja alatt felsorolt helyzetek egyike sem.
10. Ajánlatok száma
Egy ajánlattevő részenként csak egy ajánlatot nyújthat be. Egy rész (lot) valamely részére benyújtott tendereket nem lehet figyelembe venni. Bármely ajánlattevő jelezheti ajánlatában, hogy engedményt ad abban az esetben, ha a tendere egynél több csomag (lot) esetén nyerne. Az ajánlattevők változatot nem nyújthatnak be a tenderdossziéban igényelt beszállításra vonatkozó tenderük mellett.
11. Ajánlattételi biztosíték 
Nem alkalmazandó.
12. Teljesítési biztosíték 
A sikeres pályázó a szerződés aláírásakor teljesítési biztosítékot köteles adni, melynek összege a szerződés összegének 5%-a. Ezt a biztosítékot az ellenjegyzett szerződés visszaküldésével együtt a Szerződő Hatóság által aláírt szerződés ajánlattevő általi átvételét követő legfeljebb 30 napon belül kell benyújtani. Amennyiben a kiválasztott pályázó nem nyújtja be a teljesítési biztosítékot ezen határidőn belül, a szerződés érvénytelenné válik és egy új szerződést állítanak össze, melyet elküldenek annak az ajánlattevőnek, aki a következő legolcsóbb érvényes ajánlatot nyújtotta be.

13. Tájékoztató gyűlés és /vagy helyszíni szemle
Helyszíni szemle vagy tájékoztató nem kerül megrendezésre.

Ajánlat érvényesség 
Az ajánlatoknak érvényben kell maradniuk az ajánlattételi határidőt követő 90 napban. 

14. Teljesítési határidő
A munkakezdési utasítás kiadásától számított 6 hónap, de nem később, mint 2014. december 31.

A KIVÁLASZTÁS ÉS ODAÍTÉLÉS KRITÉRIUMAI

15. Kiválasztási kritériumok
Gazdasági és pénzügyi alkalmasság:

a) Az ajánlattevő legalább 600.000,- euró átlagos éves forgalommal kell rendelkezzen  az elmúlt 3 évben;

b) Az ajánlattevőnek a mérlege szerint rendelkeznie kell legalább 300 000 Euro likviditással, vagy rendelkezésére kell állnia ekkora összegű hitelkeretnek;
c) Az ajánlattevőnek az előző két pénzügyi évben legalább egy évben pozitív mérleggel kell rendelkeznie.

Műszaki és szakmai alkalmasság:

a) Az ajánlattevő befejezett legalább egy kerékpárút építési munkát, melynek értéke legalább 300 000 Euro a beadási határidőt megelőző 5 éven belül. A Szerződő Hatóság fenntartja a jogot, hogy bekérje a munkák végleges átadás-átvételi eljárásáról szóló igazolás másolatát.

b) Ajánlattevőnek rendelkeznie kell legalább 1 fő olyan szakemberrel, aki építő vagy építészmérnök, továbbá rendelkezik a 244/2006 (XII. 5.) sz. Kormányrendelet szerinti „MV-KÉ/A” vagy azzal egyenértékű műszaki ellenőri regisztrációval 

16. Az odaítélés kritériuma
Legalacsonyabb ajánlati ár

AJÁNLATTÉTEL
17. Hogyan lehet pályázati dossziét beszerezni
A teljes pályázati dosszié az alábbi címen érhető el díjmentesen:

Mohács

Széchenyi tér 1.

7700 Hungary

irodai időben hétfőtől csütörtökig: 8:00 – 16:00 óra között, pénteken: 8:00 – 13:00 óra között.

A dokumentáció betekintésre is rendelkezésre áll a Szerződő Hatóság székhelyén az 5. pontban jelzett címen. Az ajánlatokat a dokumentációban rendelkezésre bocsátott standard dokumentumok felhasználásával kell benyújtani szigorúan betartva a kapott utasításokat.
Ajánlattevők az ajánlatra vonatkozó kérdéseiket írásban küldhetik meg:

Kiss Zsófia

7000 Hungary, Mohács, Széchenyi tér 1.

Fax: +36 69 505-546

E-mail: kisszsofia@mohacs.hu

legkésőbb 21 nappal a 19-es pontban szereplő beadási határidőt megelőzően. A Szerződő Hatóságnak meg kell válaszolnia valamennyi ajánlattevő kérdéseit legalább 11 nappal az ajánlat benyújtásának határidejét megelőzően. Az ajánlati dossziéban végzett kisebb változások végleges tisztázása legkésőbb 11 nappal a beadási határidő előtt közzétételre kerülnek a következő weboldalon: http://kozbeszerzes.hu/mutat/1286/.
18. Az ajánlatok benyújtási határideje 
2014. április 30, 10:00 óra, közép-európai idő szerint a fenti címen. Az ajánlatok munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:00 óra között, pénteken 8:00 és 13:00 óra között lehetséges benyújtani, kivéve az ajánlattételi határidő napját, amikor 8:00 és 10:00 óra között.

A határidő után beérkezett ajánlatokat nem veszik figyelembe.

19. Ajánlat bontási ülés
2014. április 30-án, 10:15, közép-európai idő szerint. 

20. Az eljárás nyelve
Az ajánlattételi eljárásra és szerződésre vonatkozó valamennyi írásbeli kommunikációt angol nyelven kell folytatni kivéve azokat a dokumentumokat, amelyekre a Gyakorlati Kézikönyv (Practical Guide to contract procedures for European Union external actions) nem tartalmaz formanyomtatványt, amely dokumentumok esetében magyar nyelvet kell használni. 
21. Jogalap
Költségvetés: HUHR/1101/1.2.2/1011
2013.1
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